

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2018. november 15. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője,

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő /késett/, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Bencsik Mónika, dr. Borók György, Bárdos Zsuzsanna, Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a munkaterv szerinti novemberi testületi ülésünkön. Külön köszöntöm dr. Major Miklóst, a Járási Hivatal vezetőjét, és külön köszöntöm volt polgármesterünket Bencsik Mónikát is. Kiemelt tisztelettel köszöntöm új

képviselőtársunkat, Bárdos Ivánt. A mai napon elsőként az ő eskütételére kerül sor, ugyanis a Helyi Választási Bizottság november 5-i ülésén a megüresedett mandátum kiadását Bárdos Iván független jelölt számára rendelte el. Most következzen az eskütétel.

Ünnepélyes eskütétel és az esküokmány aláírása.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 8 fővel határozatképes a Képviselő-testület. Gerely Gábor jelezte, hogy forgalmi dugóba került, emiatt késéssel tud csak érkezni. Addig elkezdem az általános tájékoztatóval, bizonyára megérkezik időközben.

Először két nem túl örömteli hírről szeretnék tájékoztatást adni. Két útépitési pályázatot is nyújtott be Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata, egyiket a Belügyminisztériumhoz, a másikat a Pénzügyminisztériumhoz. Sajnos mindkét pályázat elutasításra került forráshiány miatt. Mindkét pályázati forrást az Erdő sétány felújítására szeretjük volna fordítani, reményeim szerint a jövő évig lesz még rá lehetőség, hogy pályázati forráshoz juthasson az Önkormányzat.

Útépitéssel kapcsolatban van örömteli hírünk is, hiszen a Rákóczi utca felújításának most már a befejezéséhez közelítünk. November 30-án 15 órakor lesz várhatóan az ünnepélyes átadás. Minden kedves képviselőtársamat, illetve valamennyi lakost, aki szeretne részt venni ezen az eseményen, szívesen látjuk.

Ezt megelőzően lesz egy másik ünnepélyes eseményünk is. A 2014. évi jégkár óta minden évben megemlékezünk erről az eseményről az Összefogás napja elnevezésű programunkkal, amikor arra emlékezünk vissza, hogy milyen összetartás jellemezte azon a néhány napon Nagykovácsi lakosságát, élen a Készenléti Szolgálat 50 főjével, és nagyon-nagyon sok tetterre kész, aktív lakossal. Ezen a napon a Faluházban 9 és 16 óra között tartunk egy könnyed kis ünnepséget. Kolbászt töltünk, várjuk még mindig a csapatok jelentkezését. Illetve idén először szürkemarhából készült hamburgert is készítenek.

Ezt követően pedig hamarosan itt lesz az adventi időszak. December 1-jén lesz immár harmadik alkalommal, amikor a Kispaták Óvoda munkatársai megkezdik a főtér díszítéséhez a gyönyörű girlandok és az adventi naptár elkészítését. Ehhez szívesen fogadnak a lakosoktól is fenyőágakat, tuja ágakat, amiket fel tudnak használni a díszítéshez, illetve mindenképpen szívesen fogadnak serény kezeket is azon a szombati napon, amikor közösen elkészítik ezeket a díszeket. Rögtön másnap, december 2-án, vasárnap lesz Advent első vasárnapja, az első gyertya-gyújtással, és az immár hagyományos fenyő díszítéssel. Várjuk a gyerekeket is, hogy azzal a bizonyos darus kocsival magasra szállhassanak és felakaszthassák a díszeket. A gyerekek számára ez mindig nagyon ünnepélyes és izgalmas alkalom szokott lenni. A következő hétvégétől, december 9-től fog elindulni az adventi vásár, idén két alkalommal lesz. Az első 9-én, a második pedig az azt követő vasárnapon.

Megérkezett Gerely Gábor, a jelen lévő képviselők száma 9 fő.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Képviselő-testület most már teljes létszámban jelen van. Dr. Klein Katalin jelentkezett napirend előtti felszólalásra, átadom a szót.

dr. Klein Katalin: Két kérdéskörben szeretnék tájékoztatást kapni. Az egyik a zöldhulladék elszállítása. Lassan tisztázódnak az információk a településen, úgy

látom. Az utolsó olvasott információm szerint a holnapi nap folyamán viszi el az új szolgáltató a zsákot, és saját címkéjükkel ellátott zöldhulladékot. Utána lesz egy ingyenes szállítás december 1-jén. Ettől kezdve van nekem a problémám és a kérdésem. Már hetek óta tele van a településünk fekete zsákokkal, amik nem átlátszóak, nem lesz-e ebből probléma. A másik, hogy nem lehetne ezt a december 1-jét egy kicsit megsűrgetni, hiszen már Adventbe kerülünk bele, és elég ronda látvány ez. Ha ebben lehetne lépni, azt nagyon javasolnám.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Úgy gondolom, hogy éppen Advent kezdetére megtisztításra kell, hogy kerüljön a falu, hiszen december 1-jén a zöldhulladékot elszállítja a Depónia Kft. Való igaz, hogy az az elvárása, hogy áttetsző zsákokban tegyék ki a lakosok a zöldhulladékot, aminek az az oka, hogy vannak olyan nem áttetsző zsákok, amibe a zöldhulladék alatt sított és egyéb más anyagot szoktak úgymond elrejtteni a lakosok. Ez már korábban a Zöld Bicske Kft-nél is problémát okozott, ezért ragaszkodik minden hulladékszállító cég ahhoz, hogy áttetsző zsákokban rakják ki a lakosok a zöldhulladékot. Úgy gondolom, hogy amióta a szerződéskötés megtörtént a Depónia Kft-vel, azóta hirdetjük, hogy meddig szállítja el a Zöld Bicskés matricával ellátott zsákokat. Októbertől már csak Depóniás matricával szállítják el a zöldhulladékot. November 16-án azokat a zsákokat fogják elszállítani, amin 2018. évi Depóniás matrica található. Nekem az a javaslatom, hogy aki még nem használta fel, annak érdemes mind a négy matricát felhasználni, mivel rajta van az évszám, ez a 2019-es évben nem lesz felhasználható. November 16. az utolsó időpont, amikor ezeket elszállítják. Ezt követően két héten belül van a következő alkalom, december 1-jén, ami a faluszerte, matrica nélkül, áttetsző zsákokban gyűjtött zöldhulladéokra vonatkozik. Azt gondolom, hogy ennyi elvárható lenne a lakosoktól, hogy ezt betartsák. Az előbbre hozással kapcsolatban az előző években az volt a probléma, hogy korábban elszállította a hulladékszállító cég a zöldhulladékot, mint hogy valamennyi levél lehullott volna. Most az idei évben olyan hosszú volt az ősztünk, hogy még mindig vannak lombos fák, tehát sokkal előbbre hozni értelmetlen lenne. Való igaz, hogy rendkívül csúnya ez a látvány, főleg a főutcán, de azt is gondolom, hogy ezt a lakosok tették oda, tudva azt, hogy nem lesz elszállítva, csak december 1-jén. Úgy gondolom, valószínűleg nem szeretnék volna a kertjükben ezt a látványt látni, ezért inkább az utcára tették, ami így sajnos Nagykovácsi látványát rombolja. Bízom abban, hogy december 1-jével, miután minden elszállításra kerül, helyreáll az egyensúly és utána a következő évtől, ha folyamatos lesz a zöldhulladék elszállítás, akkor ez a probléma már nem fog jelentkezni. Én láttam sok olyan zsákot is, ami kimondottan a Depónia Kft. zsákja, hiszen akinek nem elégséges a négy matrica, az tud plusz zsákokat vásárolni.

dr. Klein Katalin: A második kérdésem, a fitness parkhoz kapcsolódik. Épülését, szépülését folyamatosan követjük, nagyon örvendetes. Mindannyian tudjuk, hogy a Bázis Alapítványnak ítéltünk meg 1,330 ezer Ft támogatást ennek a fitness parknak a bővítéséhez. Én azonban ott ügködni csak helyi ismert vállalkozót látok. A kérdésem az lenne, hogy mit tudott ehhez hozzá tenni a Bázis Alapítvány.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Bázis Alapítvány az eszközök bővítését vállalta, az eszközök megvásárlása a civil alapból megpályázott összegből történt. Úgy tudom a fiatalok voltak is kinn a helyszínen az új eszközök elhelyezésekor. Amit mostanában láthatnak képviselőtársaim, illetve a lakosok is, valóban egy helyi vállalkozó végzi a füvesítést a területen, ezt már önkormányzati pénzből. Várhatóan 3-

4 hét alatt fog meggyökeresedni a gyepszőnyeg, erre az időre lezártuk az eszközöket, és ezt követően használatra kész lesz. Még szeretnénk bővíteni, padra, kerékpártárolóra, szemetesre is szükség van, fontos, hogy ez az infrastruktúra meg legyen. Azt gondolom, hogy jó dologra fordította a Bázis Alapítvány a civil pályázatból kapott pénzt, ami az egész falu számára hasznos, mind a fiatalok, mind az idősebbek számára. Az elkészült, eredeti fitnesspark saját testsúlyos eszközöket tartalmazott, ami elsősorban az igen erős férfiak számára nyújtott edzési lehetőséget, az idősebbek és a gyengébb fizikumú nők számára nagyon nehezen volt használható. Én nagyon örülök annak, hogy a Bázis Alapítvány segítségével meg tudtuk teremteni azt a lehetőséget, hogy minden korosztály tudja használni ezt a fitnessparkot.

dr. Klein Katalin: Amikor a civil alapnak a szétesztása történt, akkor kifejezett kritériumként jelölték meg a bizottság tagjai, hogy ne csak az egyik zsebünkben tegyük a pénzt a másikba, hanem legyen abban egy saját munka, egy saját hozzáadott érték, egy olyan törekvés, hogy a fiatalok azt a sajátjuknak érezhessék, mert van benne munkájuk. Én valójában azt szerettem volna megjegyezni, hogy ez a cél nem valósult meg, legalábbis látszólag.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nekem az a javaslatom, hogy várjuk meg a civil pályázat beszámolóit, amikor minden szervezet beszámol róla, hogyan használta fel a pénzt, milyen tevékenységet tett mellé, akkor fogjuk tudni megítélni a beszámoló alapján, de én azt gondolom, hogy ennél hasznosabb dolgot keveset tehetett volna az alapítvány.

Most pedig térjünk rá a napirendre. Mindenki előtt ott vannak a szokásos beszámolók, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló, a folyamatban lévő jogügyletekről szóló beszámoló és a folyamatban lévő közbeszerzésekről és beruházásokról szóló beszámoló. A napirend elfogadása következik, hét napirendi pontunk van. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Nincs. Akkor az ülés napirendjéről indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
133/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2018. november 15-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. november 15-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2018. évi költségvetésének háromnegyed évi teljesítéséről**
- 2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 3. sz. módosítása**

3. A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet megalkotása
4. Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
5. A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata
6. Döntés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és a lezárt temetési helyekről

Zárt ülés:

7. Döntés a 4. háziorvosi körzet háziorvosának kiválasztásáról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2018. évi költségvetésének háromnegyed évi teljesítéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy tájékoztassa képviselőtársaimat az előterjesztés tartalmáról. A Pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendet, ott minden lehetséges kérdést feltettek, illetve most is lesz lehetőség kérdéseket feltenni.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm, és egyúttal szeretném megköszönni az intézményvezetőknek a fegyelmezett gazdálkodást. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést, kérem képviselőtársaim is fogadják el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

dr. Klein Katalin: Az ellátottak pénzbeli juttatásainál látok nem időarányos teljesítést. Tudjuk, hogy elég jól állunk ezen a téren, több lehetőségünk van, mint amit kiosztottunk. Itt még mi várható? Az Ezüstkor Gondozó Központnak még tartozunk, vagy ez a teljes évi összeg, ami itt be van állítva?

Perlaki Zoltán osztályvezető: Időarányos összeg, még tartozunk. Az ellátottak pénzbeli juttatásai Nagykovácsi szempontjából nem ún. kötött felhasználású támogatás, hanem egyrészt lakosságárányosan kapjuk, másrészt figyelembe veszi az állami költségvetés a nyugdíjasok arányát, a szociális gondozottak arányát, ez 5-6 paraméterből áll össze. Azonban nem kell vele tételesen elszámolni, mint pl. az

étkeztetéssel, vagy az óvodai támogatással. Ezért az ellátottak pénzbeli juttatásai nem fogják elérni a 100 %-ot, kb. 75-80 % között várható a teljesítés.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezen a területen várható még a karácsonyi élelmiszercsomagok kiadása és a fűtési támogatás. Illetve azért is ilyen arányú a bevételünk ezen a soron, mivel az adóerőképesség határozza meg, és tudjuk, hogy a településünkön az egy főre jutó adóerőképesség meglehetősen alacsony. Azonban azt is tudjuk, hogy a lakosságunknak a szociális helyzete egy átlag településhez képest jóval jobb, meglehetősen magasak már így is a szociális rendeletünkben azok a határok, ami alatt kaphatnak a lakosok valamilyen támogatást. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
134/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és költségvetési szerveinek tájékoztatója a 2018. évi költségvetés háromnegyed évi teljesítéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinek a 2018. évi költségvetés háromnegyed évi végrehajtásáról készített írásos tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Mindig meglepődöm, amikor valaki ezt a beszámolót nem fogadja el, hisz a beszámoló azt tartalmazza, hogy mi történt. Ha az egész testület nem fogadná el, attól még a tény tény marad, ez történt. Ezért mindig meglepődöm, de természetesen elfogadom minden képviselőtársam véleményét.

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 3. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ismét átadom a szót osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést, kérem képviselőtársaim is fogadják el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. 4 igen szavazattal elfogadta a bizottság a rendelet-tervezetet, kérem képviselőtársaimat, szíveskedjenek támogatni a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Bárdos Iván: Indokolnám, hogy az előző napirendi pontnál azért tartózkodtam, mert nem volt még alkalmam, hogy alaposan megismerjem a költségvetést. A Pénzügyi bizottság ülésén még nem lettem volna jogosult, hogy részt vegyek. A rendelet-módosítással kapcsolatban egyetlen dolgot említenék. A tartalékok táblában van egy olyan sor, hogy meteorológiai állomás helyreállítás. Pillanatnyilag közösségi gyűjtés folyik a meteorológiai állomás ügyében. Az lenne a kérdésem, hogy itt valami másról van szó, vagy ez egy más szervezés?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Remeteszőlős 13-mas kilométerkövénél, még Nagykovácsihoz tartozó részen áll ez az állomás, amely egy baleset folytán kidöntésre került, és ennek a javítására került sor. A Magyar Közút jelezte számunkra, hogy nekik nagyon fontos információk szoktak bejönni erről az állomásról. Ennek alapján tudják megállapítani, hogy szükséges-e a hókotrás, síkosságmentesítés. Ez tehát nem ellentmondás, hisz teljesen más itt a településen belül elhelyezni egy meteorológiai állomást. Tudok erről a gyűjtésről, magam is beszálltam, hasznosnak találnám, hogy a településen belül is legyen információnk az időjárás viszonyokról. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy jegyző úr Bárdos Ivánnak is kiküldte a testületi anyagot, hiszen tudtuk, hogy a mai napon erről ő már szavazhat, tehát ő is megismerhette a napirendi pontokat, de valóban nem volt még jogosult a bizottsági üléseken való részvételre.

dr. Klein Katalin: Az általános iskolával kapcsolatban nem pontosan értem, hogy a tetőfelújítást miért és a többit miért nem végzi el az Érdi Tankerület.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A tetőtér felújítással kapcsolatban a Tankerület megállapította, hogy szerinte mi a legfontosabb. Elsősorban a balesetmentesség, sajnos odáig jutott a helyzet, hogy baleset forrásnak minősítették a lepotyogó cserepeket. Tehát ők a legfontosabb kármentesítést végzik, viszont mi úgy gondoljuk, hogy ha már hozzányúlnak a tetőhöz, akkor érdemes ezzel együtt elvégezni a felújítást. A másik, hogy volt másfél millió Ft, amiről a Képviselő-testület döntött, hogy az általános iskola fűtés korszerűsítésére adja át ezt a pénzt. Ezt nem vette igénybe a tankerület, mert teljes egészében ő finanszírozta, és így volt az általános iskolára 1,5 millió Ft betervezett összeg, és ezt használtuk fel erre. Van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 2 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2018. (XI. 19.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3. napirendi pont

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elsőként kérem szépen jegyző urat, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Papp István jegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést az Oktatási bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem Fodor Attila elnök urat, hogy ismertesse az Oktatási bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az Oktatási bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. 4 igen szavazattal elfogadta a bizottság a rendelet-tervezetet, kérem képviselőtársaimat, szíveskedjenek támogatni a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás. Ismét minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2018. (XI. 19) önkormányzati rendeletét a helyi közművelődési feladatok ellátásáról.

4. napirendi pont

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse a szervezeti és működési szabályzat módosításának indokait és tartalmát.

Diószeghy Tünde intézményvezető: Ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Időközben szükségessé vált még egy változtatás, átadom a szót aljegyző asszonynak.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Ismertette az Oktatási bizottság ülésére benyújtott módosító indítványt.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt szeretném elmondani, hogy az elhangzottak tulajdonképpen azt jelentik, hogy a Kossuth Lajos u. megjelölés szerepelt az eredeti okiratban, ezt kellett kijavítanunk Kossuth Lajos utcára. Ez az egyik módosítás, a másik, hogy itt tulajdonképpen két gyerekünk közül ki kell választanunk egyet, hogy igen, valóban a mi gyerekünk. Az intézményünk két teljesen egymás mellé rendelt feladatot lát el, könyvtár és közösségi ház jellege a nevéből is egyértelműen kitűnik, de nem maradhat benne kettő megjelölés, ezért kellett választani. Az előterjesztést tárgyalta az Oktatási bizottság, kérem Fodor Attila elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Azt is megállapítottuk, hogy bár az alapító okiratba csak az egyik tevékenység fog bekerülni, az intézmény tényleges tevékenységében nem lesz változás. Mindkét határozati javaslatot egyhangú igen szavazattal támogatta a bizottság. Kérem képviselőtársaimat, szíveskedjenek támogatni a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati javaslatról kell szavoznunk. Először a szervezeti és működési szabályzatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
135/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Polgármestert és az Intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, most pedig az alapító okirat módosítását teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
136/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról és a módosító okirat elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításához szükséges Módosító Okiratot és az egységes szerkezetű Alapító Okiratot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

5. napirendi pont

A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Papp István jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Csak azt emeltem ki, hogy annak idején azt szavaztuk meg, hogy a mi ciklusunk alatt az adót nem szeretnénk emelni, így 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot a bizottság, és kéri a testületet is az elfogadására.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez?

dr. Klein Katalin: Az előterjesztés utolsó oldalán szerepel, hogy 2018. január 1-jén lépett hatályba az a rendelet-módosításunk, ami arra irányult, hogy a közös tulajdonnal kapcsolatos korlátozást valamilyen módon megfogalmazzuk. Az előterjesztésben az a mondat szerepel, hogy „a rendelet-módosítással érintett ingatlanok vizsgálata ezeket az eredményeket hozta”. Az lenne a kérdésem, hogy befejeződött-e ennek a vizsgálatnak a folyamata, illetve, hogy milyen módon zajlik ennek a felmérése.

Papp István jegyző: A lehetséges ingatlanok és tulajdonosok nagy része látókörben van. Még folyik a teljes felderítés. Kb. 3 tucat ingatlant érint, egyenként adó és műszaki vizsgálatot kell végezni az ingatlannyilvántartási alapadatokból kiindulva. Január 1-jén hatályos állapot szerint fognak ezek az ingatlanok jövőre adózni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez? Úgy látom nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
137/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet nem kívánja módosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

Döntés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és a lezárt temetési helyekről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Oktatási bizottság is tárgyalta. Átadom a szót először Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, mindhárom határozati javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Fodor Attilát, az Oktatási bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta, az első határozati javaslatot egyhangú, a másodikat és harmadikat 5 igen, 1 tartózkodással elfogadta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor a szavazás következik. Elsőként a rendelet felülvizsgálatáról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
138/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendeletben meghatározott díjmértékeket nem kívánja megváltoztatni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a lezárt temetési helyek lezárásának feloldásáról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
139/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 110/2017. (IX. 21.) határozattal lezárt temetési helyek lezárásának feloldásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi belterület 212 hrsz. alatt nyilvántartott Nagykovácsi Temető 110/2017. (IX. 21.) határozattal lezárt temetési helyei közül, az alábbi temetési helyek lezárását feloldja.

Újra-váltás és érvényesség miatt

Parcella	sor	sírhely	Megjegyzés
1	3	15	érvényes temetési hely
1	4	7	megváltva
1	5	12	érvényes temetési hely
2	3	11	megváltva
2	8	20	megváltva
2	6	6	megváltása folyamatban
2	10	19	megváltva
3	6	7	megváltva
5	3	25	megváltva

5	3	31	megváltva
4-1	3	6	megváltva
5	1	44	megváltva
5	4	34	megváltva

Helytörténeti jelentőségük miatt

Parcella	Sor	Sírhely	Sírjel típusa	Megjegyzés
2	1	16	kőkeret	iskolaigazgató helyben
2	2	18	dupla kőkeret	egyetemi tanár, főorvos, községi orvos, okl. gépészmérnök
2	3	21-a	szimpla fedett kő	községi jegyző

A helytörténeti jelentőségű sírok gondozása a Natü Intézmény üzemeltetői feladatainak részét képezi.

Felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a lezárt temetési helyek megszüntetéséről és újra-temetésre történő kijelöléséről szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
140/2018. (XI. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 110/2017. (IX. 21.) határozattal lezárt temetési helyek megszüntetéséről és újra-temetésre történő kijelöléséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovács belterület 212. hrsz. alatt nyilvántartott Nagykovácsi Temető 110/2017. (IX. 21.) határozattal lezárt temetés helyei közül

Megszünteti az alábbiakat:

Megszüntethető és nem újraértékesíthető sírok		
Parcella	sor	sírhely
1	1	20
1	1	21
1	2	8
3	2	15
5	2	24
4-1	4	34
5	3	55

Megszünteti és újra-temetésre kijelöli az 1. mellékletben felsorolt temetési helyeket.

Megszünteti és a síremlékek elbontását követően újra temetésre kijelöli a 2. mellékletben felsorolt temetési helyeket. A megszüntetett temetési helyeken lévő síremlékek elbontásának és elszállításának költsége a 2019. évi költségvetésben kerül biztosításra.

Felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

1. melléklet

2018-tól újra temethető sírok jegyzéke

Parcella	sor	sírhely
1	5	11
2	4	13
2	6	7
2	10	3
2	10	18
3	1	6
3	4	9
5	2	14
5	3	17
5	4	25
5	4	26
4-1	3	51
5	3	35
5	5	13
5	5	28
5	6	21

5	6	29
5	7	30
3	7	5-a
4-1	3	29
5	4	50
5	4	54
5	5	41
5	5	44
5	5	51
5	5	53
5	5	54
5	6	55
M	0	19
3	1	1

2. melléklet

A síremlékek elbontását követően újra temethető sírok jegyzéke

Parcella	sor	sírhely
1	4	3
2	2	12
2	2	19
2	3	9
2	3	13
2	4	1
2	7	13
2	9	8
5	1	11
5	1	14
5	1	16
5	2	9
5	2	11
5	2	25
5	3	8
5	3	18
5	4	27
5	4	28
4-1	3	53
4-1	3	7
4-1	4	21
4-1	4	26

Ügyiratszám: 49/14/2018 – F – 4

5	1	36
5	1	39
5	2	33
5	2	45
5	2	47
5	3	42
5	3	44
5	4	35
5	4	36
5	4	42
5	4	43
5	4	29
5	5	6
5	5	8
5	5	23
Parcella	sor	sírhely
5	5	26
5	6	1
5	6	2
5	6	4
5	6	5
5	6	6
5	6	7
5	6	10
5	6	12
5	6	13
5	6	19
5	7	22
5	5	27
4-1	3	25
4-1	1	1
4-1	1	15
4-1	1	2
4-1	1	22
4-1	1	28
4-1	1	29
4-1	1	3
4-1	1	32
4-1	1	33
4-1	1	5
4-1	1	56
4-1	1	9
4-1	2	23
4-1	3	10

4-1	3	11
4-1	3	12
4-1	3	15
4-1	3	25
4-1	3	26
4-1	3	27
4-1	3	38
4-1	3	49
5	4	48

Parcella	sor	sírhely
5	4	56
5	5	43
5	5	45
5	6	32
5	6	33
5	6	37
5	6	39
5	6	61
5	7	41

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 09 perckor bezárom. A 7. napirend tárgyalására zárt ülésen kerül sor.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

